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 پايه هشتم  موسسه فرهنگي آموزشي امام حسين (ع)  - دومآزمون مرحله    

1398- 99سال تحصيلي

 
 كدام گزينه است؟» نبَأ« كلمهمعناي  -1

  قرار داديم  4  رويانديم 3  خبر 2  پيامبر 1
 كدام است؟» كُلِّ زوجٍ كرَِيمٍكَم أَنبْتْناَ فيها منْ «معناي عبارت قرآني  -2

    اي فرزندي را چه بسيار رويانديم از هر زوج بخشنده 2  چه مقدار آفريديم از هر چيزي انواع گوناگون و نيكوي آن را 1
  ارزشمند و مفيد  در آن از هر نوع (گياه)چه بسيار رويانديم  4  چه مقدار آفريديم از هر چيزي جفت آن را  3

 به ترتيب كدام است؟» اتَّقِ –يؤتونَ  –لا يخلف « هايكلمه معناي -3

    تقوا پيشه كن –پردازند  مي -كند  تخلف نمي 2  پيروي كن –كنند  عمل مي –كند  مخالفت نمي 1
  تقوا پيشه كن –كنند  عمل مي –كند  مخالفت نمي 4  كن پيروي – پردازند يم - كند يتخلف نم 3

 ترجمه كدام كلمه است؟» دانستند مي« -4
  كانوا تعَلمون  4  كانوا يعلَمون 3  تعَلَمون 2  يعلَمون 1

 »ها، خانه عنكبوت است. و قطعاً . . . . . . . . . . خانه :وإنَِّ أوَهنَ البْيوت لَبيت العْنْكبَوت«ي مناسب كامل كنيد. جاي خالي را با واژه - 5

  زيباترين  4  ترين پست 3  بدترين 2  ترين سست 1
 است؟ آمده كدام گزينهدر به ترتيب » و اَطيعونِ –انَ اَعبد «هاي  تركيب يترجمه ،قرآنيبا توجه به قواعد  -6

    و اطاعت كنيد –كنم  قطعاً عبادت مي 2   اطاعتش كنيد –اگر عبادت كنم  1
  ها را  و اطاعت كنيد آن –تا عبادت كني  4  و اطاعت كنيد مرا –كه عبادت كنم  3

 هاست؟ به ترتيب ترجمة كدام لغت» صحرا -دعوت كننده  -انكار كرد«واژگان  -7
1  عا  –كذََّبحر –د2   ب  بسعا  –ححر –د3   ب  بسي  –حرّ –داع4   ب  رّ –داعي  –كذََّبب    

 كدام گزينه، همگي فعل هستند؟ هايكلمه - 8
1  دجاه–  لُ –نرُيدرسأ  2   ينَب–  نـّا –غَنين دونِ  3   ءامتَّخذََ  –ملون –اعملون  4   ينون  –غافوتون -يوقي    

 است؟ نادرست جمع كدام كلمه -9
   اَنفُس ← نَفس 4  اولياء ←ولي  3  اَنبياء ←نَبأ  2  اَئمه ←امام  1

 ترجمه شده است؟ غلطكدام گزينه  -10
1 هدعو اللَّه فْخللَا ي اللَّه دعكند. وعده خداست، خدا هرگز از وعده خود تخلف نمي ← و    
    شوند؟ ها آزمايش نمي و آن ← وهم لَا يفْتَنوُنَ 2
    آورند. و بالاخره يقين مي ← وهم بِالĤْخرَةِ هم يوقنوُنَ 3
 و هرگز طلب نكن فساد را در زمين. ← ولَا تَبغِ الْفَساد في الْأَرضِ 4

  
  

 كدام يك از موارد زير از قوانين اجتماعي در اسلام است؟ -11
  احكام محرم و نامحرم  4  دعا كردن 3  روزه گرفتن 2  نماز خواندن 1

 تواند مرتبط باشد؟ به كدام يك از آثار روزه مي» شنيدن كي بود مانند ديدن«المثل  ضرب -12
  حفظ انسان در برابر آتش دوزخ  4  حفظ سلامتي 3  توجه به محرومان 2  تقويت صبر و تقوا 1

 دربارة چه كساني است؟» قُلْ منْ حرَّم زِينةََ اللَّه الَّتي أَخرَْج لعباده والطَّيبات منَ الرِّزقِ«ي  آيه -13

    كنند. هاي بيشمار را انكار مي كساني كه نعمت 2  كنند. هاي الهي محروم مي كساني كه خود را از نعمت 1
  كساني كه رزق و روزي حرام دارند.  4   كنند. كساني كه بسيار اسراف مي 3

 كيد بيشتري برخوردار است؟أكدام يك از موارد زير در ميان احكام اسلامي از سفارش و ت -14
  نماز  4  جهاد در راه خدا 3  انفاق در راه خدا 2  اخلاق نيكو 1

 حديث ثقلين تنها راه رسيدن به سعادت و راهيابي به بهشت چيست؟طبق  -15
  نيكي به پدر و مادر  4  مبارزه با شرك و بت پرستي 3  دوري از اسراف 2  پناه بردن يه قرآن و اهل بيت 1

 اولين سرمايه انسان براي خوشبختي در دنيا و آخرت چيست؟ -16
  ايمان  4  اختيار 3  عقل 2  زندگي و عمر 1

 ؟نيستگرايي  هاي درمان مصرف كدام يك از راه -17
    در انتخاب اجناس به تجربه خود اعتماد داشته باشيم. 2  .شنويم، توجه نكنيم به شايعاتي كه دربارة گران شدن يك كالا در آينده مي 1
  . سعي كنيم فقط با مد روز حركت كنيم 4  افزايد. بدانيم اجناس گران قيمت خريدن به ارزش انسان نمي 3

سؤال 10 دقيقه قرآن  10 

سؤال 10 دقيقه هاي آسمانپيام  10 
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 اند؟ در كدام آيه، بانوان به حفظ گفتار خود در برابر نامحرم سفارش شده -18
    عروُفًافلََا تَخضَْعنَ بِالْقوَلِ فَيطْمع الَّذي في قلَْبِه مرضَ وقلُْنَ قوَلًا م 2  قُلْ منْ حرَّم زيِنَةَ اللَّه الَّتي أَخرْجَ لعباده والطَّيبات منَ الرِّزقِ 1
3 ُينكَمد ُلكَم لْتأَكْم مونِ الْيَاخْشوو مهَونِ 4  فلََا تَخْشوجِعار بقَالَ ر توالْم مهدأَح اءتَّى إذَِا جح   

 توجهي به حجاب چيست؟ ترين پيامد بي مهم -19
    به خطر افتادن سلامت روحي زن 2    بي ارزش شدن جايگاه زن 1
  دور شدن انسان از خدا  4    از هم پاشيدن نظام خانواده 3

 كسي كه در زندگي برنامه ندارد و هدفي براي خود تعيين نكرده، درگير كدام يك از عوامل هدر دادن عمر است؟ -20
 حالي و تنبلي بي 4  امروز و فردا كردن 3  ها توجهي به اولويت بي 2  نظم معاشرت با افراد بي 1

 
  

  

 ؟باشدمي ياز چه نوع و غضروف استخوان بافت -21

    اسفنجي 4  پيوندي 3   دارحفره 2   متراكم 1
 ؟به ترتيب از كدام نوع هستند كننده مردمك چشم ماهيچه باز و بسته ماهيچه جدار مثانه و  -22

   مخطط  –مخطط  4  صاف  –صاف  3  مخطط  –صاف  2  صاف  –مخطط  1

مقداري از يك مادة تلخ را روي  ،اي استريل توسط يك ميلة شيشه ،بستن چشم دوست خود پس از -23
 ؟دهد اين ماده نشان مي ازرا  دريافت مزهبهترين  ،دهيم. كدام منطقه مناطق مختلف زبان قرار مي

    2منطقه  2   1منطقه  1
  4 منطقه 4   3منطقه  3

 ؟باشد هاي زير مغزي، پاراتيروئيد و تخمدان مي به ترتيب كدام گزينه اندام هدف غده -24

    روده  –كليه  –استخوان  2  استخوان لگن –استخوان  –استخوان  1
   روده  –استخوان  –بافت ماهيچه  4    استخوان لگن –كبد  –استخوان  3

 شوند. هاي . . . . . باعث افزايش . . . . . در خون مي غده . . . . . با تأثير بر روي ياخته -25
    گلوكز  –كبد  –پانكراس  2    گلوكاگون  –كبد  –تيروئيد  1
   انسولين  –كليه  –پاراتيروئيد  4    گلوكز –بافت ماهيچه  –پانكراس  3

  ير كنند؟توانند تغي ميتحت تاثير عوامل محيطي نزير كدام يك از صفات  -26
   فشار خون 4  رنگ چشم 3  رنگ پوست 2  بيماري ديابت 1

 ايجاد باكتري توليدكننده انسولين در درمان . . . . . و ايجاد برنج طلايي در پيشگيري از . . . . . مؤثر است. -27
    ناشنوايي –ديابت غير وابسته به انسولين  2  ناشنوايي –ديابت وابسته به انسولين  1
   نابينايي –ديابت غير وابسته به انسولين  4    نابينايي –ديابت وابسته به انسولين  3

موجود در اسپرم اين جاندار . . . . . است كه حاصل  )هاي كروموزوم( هايفام تناست. تعداد  22هاي جانداري  در سلول )ها كروموزوم( هافام تنتعداد  -28
 .باشد تقسيم . . . . . مي

   كاستمان - 11 4  كاستمان - 22 3  رشتمان - 11 2  رشتمان - 22 1
 .و به طور مستقل جاندار جديدي را ايجاد كند. از اين نظر هاگ شبيه . . . . . است تنهاييتواند به  هاگ يك ياخته ويژه براي توليد مثل است كه مي -29

   تخمدان 4  كامه 3  تخمك 2  تخم 1
 ؟قلوها صحيح است دوگيري  م گزينه در مورد چگونگي شكلكدا -30

    شوند. دوقلوهاي همسان از لقاح دو تخمك و دو زامه و به صورت مستقل از هم ايجاد مي 1
  باشند. دوقلوهاي همسان هم شكل و از يك جنس مي 2
    شوند. اگر ياخته تخم در مراحل اوليه به دو ياخته جدا از هم تقسيم شوند، دوقلوهاي ناهمسان ايجاد مي 3
   باشند. شوند و كاملاً هم شكل و هم جنس مي دوقلوهاي ناهمسان از لقاح دو تخمك و دو زامه مختلف ايجاد مي 4

 ؟چيست Bو  Aهاي  منفي باشد، بار تيغه Cاند. اگر بار ميلة  آويزان شده Cو  A ،Bدر شكل زير سه تيغه  -31

1 A ،منفيB منفي    
2 A ،مثبتB منفي    
3A ،مثبتB مثبت    
4A ،منفيB مثبت    

سؤال 15 دقيقهعلوم تجربي   25 
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 ؟كند نام ايجاد مي باردار شدن اجسام در كدام روش، بار هم -32
  2 و 1ي  گزينه 4  القا 3  تماس 2  مالش 1

 ؟كندچه تغييري مي اختلاف پتانسيلكنيم،  برابر 2را  جريان را سه برابر و اگر مقاومت   كتريكيدر يك مدار ال -33

1 3
2 2  شود برابر مي 2

  شودبرابر مي 6 4  كند تغيير نمي 3  شود برابر مي 3

 گيرد. به سمت قطب شمال جغرافيايي زمين كه . . . . .است قرار مي ربا طب . . . . . آهنقربا را آويزان كنيم،  اگر يك آهن -34
1 N - N  2 N - S  3 S - N  4 S - S   

 ؟رباي الكتريكي را درست نشان داده است هاي زير آهن گزينهكدام يك از  -35

 
1     2   

  
  
  
  

    
3     4     

   
 
 
  
   
 

  ؟باشد، اندازة قطر اين ذوزنقه چقدر استمي  5و  11و اندازة قاعده بزرگ و كوچك به ترتيب  5الساقين، اندازة هر ساق در يك ذوزنقه متساوي -36
1 32    
2 48    
380    
4 96  

 با: است برابر aالاضلاع به ضلعمساحت مثلث متساوي -37

1 a23
4

  2 a23
2

  3 a23  4 a22 3  

Aنقطه -38
2
3

 
 
 





ABابتداي بردار  

3
4

 
 
 




 باشد، مختصات نقطهميB ؟كدام است 

1 1
7
 
 
 

  2 5
1
 
 
 

  31
1
 
 
 

  4 5
1

 
  

  

اگر داشته باشيم  -39 i j x
2 1

5 6 3 3
3 2
   
   
   

   
    در اين صورت مختصات بردارx ؟كدام است 

1 2
1

 
  

  2 2
1
 

 
 

  3 2
2
 

  
  4 4

2
 
 
 

  

 ؟ي اين مثلث چند درجه است ي زاويه خارجي مجاور به قاعده درجه باشد، اندازه 70الساقين  ي رأس يك مثلث متساوي اگر زاويه -40

1 125   2 110  3 120  4 140  
OCبا توجه به شكل زير، حاصل  -41 OB؟كدام گزينه است 

1 13       
2 11 2  
3 13 2      
4 2 11  

سؤال 15 دقيقه رياضي   25 
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 ؟اعداد زير، اعداد فيثاغورسي هستنده از كدام دست -42
1 2  ،6  ،5  2 5  ،4  ،6     3 8  ،10  ،6  4 4  ،3  ،2  

aاگر  -43
2

2
3

 
 
 
  



  وb a  3

2
   وc a b3 

    باشد، بردارc بر حسب بردارهاي واحد، كدام است؟ 

1 c i j9  
   2 c i j3  

   3 c i j9 3  
   4c i j3 3  

   
  ؟چقدر است x، اندازة الاضلاع است يك متوازي چهارضلعي زير  -44

1 50    
2 30    
3 110    
4 40  

 ؟چند درجه است A، اندازه زاويه اندبرخورد كرده Aيم و در نقطه ددر شكل مقابل دو ضلع يك پنج ضلعي منتظم را امتداد دا -45

1 60  2 56  3 46  4 36  

)aمقدار عددي عبارت -46 a)
a

5 2
3 2




aبه ازاي  2  كدام است؟                                                        

1 15
2

  2 15
2

  35  4 5  

             ؟ي عبارت جبري مقابل كدام گزينه است ساده شده -47   x y x y2 2    

1 xy4  2xy4  3 4  صفر xy8  
    ؟در شكل مقابل، كدام بردار، حاصل جمع بردارهاي ديگر است -48

1 d


  2 e  3 b


  4 a  
xهاي زير داراي جواب  كدام يك از معادله -49   ؟است 6

1 x x 
 

1 1 1
2 3 6

  2 x 
 

1 11
2 3

  3 x x 


1 2
2 3

   4 x  
2 1 1
3 2 6

  
           ؟توان تبديل به حاصلضرب دو عبارت جبري نمود نميكدام گزينه را -50

1 bc ac ab5 7 3   2 x x x 3 2  3 x y x27 3  4 a bc ab c2 2 23 5  
  
 

51- My cousin is good at . . . . . . . . . . stories. 

1 talking 2 telling 3 taking  4 riding 
52- Reza can paint . . . . . . . . . . a computer. 

1 in 2 on 3 with  4 at 
53- A: What’s A – C – H – E in some words such as “headache”? 

B: It’s for . . . . . . . . . .  
1 pain 2 health 3 patient  4 rest 

54- Teacher: Class, be quiet! I’ll be . . . . . . . . . . in a minute. 

1 call 2 back 3 worry  4 help 
55- I’m not good at . . . . . . . . . . basketball but I can . . . . . . . . . . tennis well. 

1 playing – play  2 playing – playing  3 play – playing   4 play – play  
56- I have a sore throat and a runnig nose. I think I have . . . . . . . . . . 

1 a toothache 2 a backache 3 measles  4 the flu 
57- Which one is not correct? 

A: My sister has a cold. 
B: She should . . . . . . . . . .  
1 see a doctor 2 get some rest 3 eat hot soup  4 eat fast food 

A 

b
 c

 

d


a


e


130
y20

x y2

سؤال 10 دقيقه انگليسي   10 
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58- A: Can your father cook well? 

B: No, . . . . . . . . . . 
1 he can 2 he can’t 3 she can’t  4 he isn’t 

59- A: . . . . . . . . . . ? 

B: Neda has sore eyes. 
1 Is Neda OK? 2 Who has sore eyes? 3 Who is all right?  4 Is she all right? 

60- I co  gh and sn     ze every morning. 

1 o , ee 2 u , ea  3 u , ee  4 a , ee 
  

 است؟گزينه كدام  در به ترتيب، »مستمع، معترف، چرتكه، جولاهه«يهامعني واژه -61

  اي براي شمارش اعداد، خياطكننده، وسيلهشنوا، اعتراف 2  اي براي شمارش اعداد، بافندهوسيله شنونده، اقراركننده، 1
  شناسي، نساجاي در ستارهكننده، وسيلهشنيدن، بيان 4  شناسي، نساجاي در ستارهكننده، وسيلهدهنده، بيانگوش 3

 معني چند واژه درست است؟ -62

(نژنـد: گـرم) (سـفتن: سـوراخ كـردن)       ) (دلق: نوعي جامه)خسيس: خسَ) (يل:شجاع) (عزت: حرمت) (استعمال: معمول داشتن(
  (تحريم: منع كردن) (پوپك: كبوتر)

 هشت 4                                      هفت 3                                           شش 2                                      پنج 1

 شود.) ب نميو(تشديد جزء غلط املايي محس است؟ نادرستاملاي چند واژه  -63

 ي، خاركش، لهجة خاص، نگاه تعسف بار، هلهله و شادي، منشأ خدمات، هوش و ذكاوت، سقف غار، سرزمين صبا،ماسطرلاب، تسلّط عل«
  »حكم محاربه، تخصص و تعهد.

  چهار 4                                      سه 3                                           دو 2                                      يك 1

 غلط املايي است؟ فاقدبيت  كدام -64

  نبود كم شمار از احريمن                 آدمي را چو هفت مهر به دل 1
  عاشق به صد فغان همبلبل به باغ نالان،                  ابر بهاران، وين چشم خونفشان هم 2
  ابروي تو حلالي نيافته تر ز روي تو ماهي نديده چرخ              خوشتر زتابنده 3
 گي به جنگ             نه زان بزرگان كس بر خلف بيافت ظفرنه زان سپاه كسي چيره 4

 نويسنده است؟  يك از توضيحات زير به ترتيب، مربوط به كدام شاعر يا هر -65

  متولدّ شد. »هشتم«ترين غزل سراي تاريخ ادبيات ايران است. وي در قرن الف) بزرگ
  بود. »فتحعلي شاه قاجار« و ساده روان و مشتمل بر كلمات و تعبيرات عاميانه است. وي از نوادگانب) شعر ا

تـوان  داشت. از آثـار او مـي   بود و در تمامي علوم ديني، عرفان، فلسفه و ادبيات تبحر» ملاصدرا«پ) وي از شاگردان حكيم نامدار 
  را نام برد. »تفسير صافي«و  »وافي« كتاب

  زيست. هفت اورنگ و نفحات الانس و بهارستان از آثار اوست.ت) اين شاعر و نويسندة ايراني در قرن نهم هجري مي
  سعدي، بيدل دهلوي، فيض كاشاني، نظامي 2  الممالك، فيض كاشاني، جاميسعدي، اديب 1
 حافظ، ايرج ميرزا، فيض كاشاني، جامي 4  ايرج ميرزا، صائب تبريزي، سناييحافظ،  3

 است؟» جناس« فاقدكدام بيت  -66

  كه اسب اندر آمد ز بالا به روي   اسب اوي                        زد بر بر يكي تير 1
  پي پوزش و نام و ننگ آمدم    بهر جنگ آمدم                    زمن امروز ن 2
  نه هوش استفهام ،نه گوش فهم بماند   ا تو سخن گويم و سخن شنوم       كه بمرا  3
 فرستادي سلامي ،كدامين شب پيامي                      ،داديكدامين پيك را  4

 نيست؟صفت اشاره » آن«در مصراع نخست كدام گزينه  -67

   وهرفشان فشانمجان پيش آن دو لعل گلب كز شوق جان فشانم          گوهرفشان كن آن  1
  هر خار مزارم زندش دست به دامن  خرامان                    رو سبر خاكم اگر پا نهد آن  2
   گذردگذرد              كه زجان در ره آن جان جهان ميآن را كه زجان مي ،به ره او چو غم 3
 او ره ندهندم به گداييكه گذارد كه به خلوتگه آن شاه برآيم                من كه در كوچة  4

سؤال 10 دقيقه ادبيات فارسي  10 
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 صفت بياني است؟ فاقددام بيت ك -68

  رودزاهد در اين غم است كه دستار مي      اين راه و برنگشت            منصور سرگذاشت در  1
  رودمي كار دست و دل از ،كز حسن كار      شغل محبت ولي چه سود         كار خوشي است 2
   آيدتا از آن زلف سيه شانه برون مي      شود پنجة خورشيد از آن روي چو ماه           مي 3
 در شب تار از فروغ خود شود پيدا گهر    يت محتاج نيست                جوهر ذاتي به نور عار 4

 ؟نداردكدام بيت با ساير ابيات قرابت معنايي  -69

  به كزو ماند سراي زرنگار             نام نيكو گر بماند ز آدمي              1
  بزرگش نخوانند اهل خرد                         كه نام بزرگان به زشتي برد 2
  چو خواهي كه نامت بود جاودان                  مكن نام نيك بزرگان نهان 3
  نام نيك رفتگان ضايع مكن                       تا بماند نامِ نيكت پايدار 4

 ؟دارد بيشتري با كدام بيت تناسب» گفتم كه روي خوبت، از من چرا نهان است؟ / گفتا: تو خود حجابي، ورنه رخم عيان است!«مفهوم بيت  -70

  تر شدمگفتم ببينمش مگرم درد اشتياق                         ساكن شود، بديدم و مشتاق 1
  كه او برتر از نام و از جايگاه               نيابد بدو نيز انديشه راه                      2
  حلقة چشمي چو دور آسمان بايد وسيع                 تا تماشاي جمال عالم آرايش كنند 3
 آنكه جسم و جان از او پيدا و او از جسم و جان        ذات پاك او بري از جسم و جان پيداست كيست 4
  

 

 ترجمه كدام عبارت صحيح است؟ -71

   .معلم درباره آينده شغلي پرسيد :سألَ المدرس حولَ مهنة المستقبل 1

   .مادر اسب از فرزند حمل كردن كيف را خواست :طلََبت أمُ الفرس من ولدَها حمل الحقيبة 2

   .كننددو كشاورز در كشتزار كار مياين  :بستانِفي ال تَعملُ هاتان الفلّاحتانِ 3

  .گشت و غذايي لذيذ خواهد پخت خواهدبرمادرم فردا  :والدتي سترَجع غدا و ستطبخ طعاما لذيذًا 4
 ؟نرفته استدر كدام گزينه فعل درست به كار  -72

    أنت يعلمَ و أنتم لا تَعلمونَ 2   نحن نأخذُُ كتابينِ من المكتَبة 1
3  ُخرجسابقةين ساحةِ المخان الطعام 4   اللاعبانِ متها البنتان، هل تطبأي  

 است؟ غلطترجمه كدام گزينه  -73

   .أسرين پدرت شغل ندارد :ما مهنة أبيك يا أسرين 2  .براي زيارت شهرهاي مقدس نرفتم :ما ذَهبت لزيارة المدن المقدسة 1

  .شما در كارخانه كار نكرديد :أنتم ما عملتمُ في المصنع 4  .عبور نكرداسب از رودخانه  :ما عبرَ الفرََس النّهرَ 3
  در كدام گزينه معني واژگان مشخص شده به درستي ذكر شده است؟ -74

 »المرضَيتشرَح الدرس. الطبيب يفحص  الكيمياء. مدرسة المهنالطُّلاب ذَكرَوا أصحاب «

  شغل، شيمي، بيماران 4  ها، شيمي، بيمارانشغل 3  بيمارها، شيمي، شغل 2  شغل، كيميا، بيمار 1
 است؟ »مضارع دوم شخص مفرد« هاتمام فعلدر كدام گزينه  -75

   البقرة تسمع كلام السنجاب ولكن لا تفهم 2   هو يقرأَُ دروسه و أنت تلَعب بسيارته 1

  وتجَلسينَ علي الكرسيتذهبينَ إلي المدرسة  4  أنت تفحص المرضي و عملت في المختبر أمسِ 3
 ؟در كدام گزينه تمامي افعال ماضي هستند -76

  نذَهب، دخلَتمُ، فرَِحتُما 4  تكتُبينَ، تفعلوُنَعملت،  3  قالَ، جعلنا، ونَرجِعتَ 2  وصلتمُ، غَسلوا، هباذَ 1
 در كدام گزينه كلمات متضاد وجود دارد؟ -77

   جاهلٌ فكَأَنَّه لماًعمن كَتمَ  2  ثمُ يعبرُ الشارعالعاقلُ ينظرُُ إلي اليسارِ و اليمين  1

  العلم خزائنُ و مفتاحها السوالُ 4  والدتي ستطَبخُ طعاما لذيذًا و نحنُ سوف نأكلُُه 3
 »ةِرفَفتاح الغُمالن ع . . . . .  ؟تَفعلينماذا« مناسب است؟ كدام گزينه براي جاي خالي -78

1 أ 2  ثُنَبح3  ثُبح  4  ناحثب حثبت  

سؤال 10 دقيقه عربي   10 
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 در كدام گزينه زمان فعل متفاوت است؟ -79

   غزالةً صغيرةً لا تَقدر علي الدفاع 2   كما تَعرفونَ أنا أطلُب صلاحكم دائما 1

  أنتمُ ستذهبونَ إلي كربلاء بالطائرة 4  يضرب االلهُ الأمثالَ للنّاسِ و االلهُ بكُِلّ شيء عليم 3
 ناهماهنگ وجود دارد؟در كدام گزينه كلمات  - 80

    باب، عمود، جدار، نافذة 2    غزالة، فرس، بقرة، سنجاب 1
  شرُطي، خباز، رياضة، حداد 4    مستوصف، وصفة، طبيب، حبوب 3

 
 

 ؟گويندميعصر جاهليت شرايطي به عربستان قبل از بعثت با توجه به چه  -81

  سياسي -اقتصادي  4  فرهنگي  -اجتماعي  3  اقتصادي   -فرهنگي 2  اجتماعي -سياسي  1
 ؟چرا پيامبر اسلام از مسلمانان خواستند به حبشه مهاجرت كنند -82

   افزايش شكنجه مشركان 4  دعوت پادشاه حبشه 3  فرار از مدينه 2  گسترش اسلام 1
 ؟روش عصر جاهليت بود اين اقدام جايگزين كدام شيوه و .ن پيمان برادري بين مسلمانان بوداسلام در مدينه بستگرامي  از اقدامات پيامبر يكي -83

   پياپي هايخونريزي و جنگ 4  جوييانتقام حس 3  ايتعصب قبيله 2  كينه وخشم 1

 ؟پيامبر گرامي اسلام با چه هدفي به فرمانروايان كشورهاي بزرگ نامه نوشتند  -84

  دعوت كشورهاي بزرگ  4  جهان مردم همه هدايت 3  انساني هايارزشاحترام به  2  اخلاقي اصول رعايت 1
 ؟مهاجرين به خلافت رسيد زير با نظر گروهي از انصار و  يك از خلفايكدام -85

  (ع)امام علي 4  عثمان 3  عمر 2  ابوبكر 1
 اول نبود؟در زمان خلافت سه خليفه علي (ع) كدام يك از موارد ذيل از اقدامات امام -86

     تربيت شاگردان  تفسير قرآن و 2    گويي به سوالات ديني مردمپاسخ 1
  هاعمران و آبادي و احداث نخلستان 4  شركت در فتوحات جهان اسلام              3

 ؟مسلم بن عقيل سفير چه كسي در كوفه بود -87

  (ع)امام سجاد 4  (ع)امام حسين 3  (ع)امام حسن 2  (ع)امام علي 1
 است.. . . . .  دلايل اجتماعي مخالفت مردم ايران با حكومت ساسانياناز جمله  -88

    وبا و طاعون هايبيماري شيوع 2    طبقاتي نظام وجود 1
  فرماندهان هايشورش 4    سدها شدن شكسته 3

 كردند؟مي استفاده اموي، حكومت مبارزه با و مخالفت براي فرصتي هر ازچرا مردم ايران  -89

                    .بودند اميه بنيمخالف  هانآ و اسيان بودندعبنماينده  2  .را بر پايه خشونت و ظلم بنا نهادندامويان حكومت خود  1
  .بودند آمده ستوه امويان به گراييقوم و ستم و ظلم از 4  .نداشتند مهم هايمنصب و مقامايرانيان  3

 ؟بيت خود ناميدنداهل  يك از اصحابشان را جزءكدام (ص)پيامبر گرامي اسلام -90

  عمار 4  ابوذر 3  سلمان 2  مقداد 1
 ؟عالمان نامدار بودند وزيران كدام سلسله  ايراني جز اديبان و -91

  طاهريان 4  علويان 3  سامانيان 2  صفاريان  1
 ؟الدين لقب چه كسي بودسلطان ركن -92

  يعقوب صفاري 4  طغرل سلجوقي 3  اسماعيل ساماني 2  محمود غزنوي 1
 ؟خوارزمشاهيان چه كساني به ايران حمله كردنددر زمان حكومت  -93

  عباسيان  4  سلجوقيان 3  مغولان 2  غزنويان 1
 ؟چه بوددورة سلجوقي  وزيران ترين وظيفة مهم -94

    صنعت و بازرگاني كشاورزي،رونق  2    فرهنگي و اقتصادي اوضاعبهبود  1
  فرمانروايانتنظيم رابطة سلطان با خليفه و ديگر  4    معماري و هنر رشد 3

 ؟خلافت عباسي توسط چه كسي پايان يافت -95

  اولجايتو 4  غازان خان 3  خان چنگيز 2  خانهلاكو 1

سؤال 15 دقيقه مطالعات اجتماعي  15 


